

# ЗВУЧИТ

# МУЗЫКА ДЛЯ

# ДЕТЕЙ...

✓ После гастрольной поездки в Пермь начал свой новый сезон Московский государственный детский музыкальный театр. В день открытия показан театрализованный концерт для юношества — «Чайковский».

Для школьников подготовлена симфоническая программа: оркестр под управлением главного дирижера театра В. Яковлева и ведущая народная артистка

РСФСР Н. Сац исполняют симфоническую сюиту И. Морозова «Айболит и его друзья».

Первой премьерой сезона станет опера Дм. Кабалевского «Сестры». Этот спектакль (постановка Н. Сац, дирижер В. Яковлев) обращен к молодежи и юношеству. Начнутся репетиции новой оперы И. Морозова «Золотой ключик».

В новом сезоне будет осуществ-

влена первая самостоятельная постановка молодого балетного коллектива театра — балет Л. Половинкина «Негритенок и обезьяна» (либретто Н. Сац, балетмейстер заслуженная артистка РСФСР М. Боголюбская).

В этом сезоне театр подготовит две музыкальные программы для юношества — «Эгмонт» (к 200-летию со дня рождения Бетховена) и «Пушкин в музыке».

СОЛЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

13 ОКТ 1970